4. 1) O 5% 6po¢ wog opOuNTIKne Tpoddov eivar -5 kot o 15% d6pog ¢ eivar —2.
Na Bpeite tov 502 6po TG Tpoddov.
ii) Av o ua apBuntikn tpdodo eivar o, = 55 kar o, = 145, va Ppeite tov a, ..
4.9)E : o, +4m=-5
" | YOVLLE TO GLGTI| LA
— = o, +1do=-2

amd TN AVoN TOV GLGTNUATOC BpicKovpe OTL

=k
10

Apd oz —a Fa9% = — 02 +40-0.3=8 5.

®=-==03kua =-6,2

) Ouofoc & o, + 6w =235
11 OolmC eYoovue
HODS HOPE o, + 210 =145

omoTE ® = 6 Kol o= 19
Pl o, = L= 194 Yl =121,

5. 1) Ilowog 6pog ¢ aptBunTikig TpoodooL Ue o, = 2 Kol O = 5 1600T0L pe 97;
ii) ITorog 6pog ¢ apBunTKig Tpoddov e o, = 80 kol ® = —3 wovtat e —97;

S.1) Ioyoeto, = a, + (v— 1o, onote

97 =2+ (v=1)5 2+ (v=1)5=97
& by =100 < v = 20.

Emopévmc o ntovuevog 0pog etvat o a,, oniaon o 206¢.

20°

1) Ioyvera, = a, + (v — Do, onodte
-97=80+ (v-1)(-3) 80+ (v—1)(-3) =-97
< -3v=-180< v=060

Apa o gnroduevog 0pog eivat o a, .



9. Na Bpeite 10 aBpotcua tov tpdTOV 80 Op®V TOV UPIOUNTIKOV TPOOOMV:

: . O T .
i) 2, -1,-4, ... i) ——, —, 1, —, ...
b o 3
9.1)'Eyovpe o, =2, ® = — 3 xau v = 80, ondte
S= 820 2.2+ (80 =1)(=3)] = 40 - (~233) = —9320
B 1 2 e
1) ‘Eyovpe o, = ~3 o= 3 Kot v = 80, omdte

S:@-[Z-[—l]%—(SO—I) -E]:40-52:2080.
Yy 3 3

10. Na vroroyicete ta abpoicuata:
i) 1+5+9 + ...+ 197 ii) 9+12+15+ ... + 90 iii) -7-10-13- ... —109.

10. KoBeva amo ta abpoicpata eivotl a8poiclio Oldd0y KOV Op@V gP1BLITIKIG TPOOOOV.
1) Eyoope o, =1, a,= 197 ko1 © = 4.

Ioyoero =a +(v—1)®onote 197 =1+ (v—1)-4 1 v=>50. Enropévag

S:%(m1+mv) 520(1+197) 1950,

1) Eyovpe a, =9, ® =3, o, = 90. Ao tov tomo a, = o, + (v — 1)® &ovpe
90 =9+FIxr—1):3#=28.

Enopeveg 93
S :7(9+9{]) =14-99 =1386.

1) Eyovpe o, = =7, o =—3, ko @,

=—109. A6 tov tomo o, = a, + (v — 1)o gyovpe
—109——?+(v—1)( 3)nv=35

Enopevemg
35

Sgs == (-7 -109) == ) . (~116) = 2030,
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